

OPĆE INFORMACIJE O STUDIJSKOM PROGRAMU

Naziv studijskog programa:	Socijalni rad
Ciklus:	1.
Vrsta:	Sveučilišni studij
Znanstveno područje:	Društvene znanosti
Znanstveno polje:	Socijalne djelatnosti
Akademski naziv:	prvostupnik/prvostupnica socijalnog rada
Razina kvalifikacije po EQF:	6
Trajanje studijskog programa:	3 godine
ECTS:	180 ECTS bodova
Jezik:	Hrvatski
Način studiranja:	Redovito i izvanredno
Nositelj studijskog programa:	Sveučilište u Mostaru
Izvođač studijskog programa:	Sveučilište u Mostaru, Filozofski fakultet
Ciljevi studijskog programa:	<ul style="list-style-type: none"> - Obrazovanje studenata socijalnog rada u skladu s Bolonjskim procesom i globalnim standardima za obrazovanje socijalnih radnika. - Omogućiti studentima usvajanje znanja o metodama i teorijama socijalnog rada u temeljnim i posebnim područjima. - Osposobiti studente za bavljenje profesijom socijalnog rada u zakonskom, socijalnom i gospodarsko – kulturnom okruženju BiH.
Kompetencije studijskog programa:	<p>Prvostupnici struke socijalnog rada bit će osposobljeni za prepoznavanje, analizu i planiranje rješenja i razvijanja novih pristupa za pomoć pojedincima, obiteljima, grupama i zajednicama u rješavanju njihovih potreba.</p> <p>Specifične kompetencije:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ovladavanje stručnom terminologijom i osnovnim znanjima iz područja socijalnoga rada i srodnih disciplina: pravo, sociologija, psihologija, socijalna psihijatrija, specijalna pedagogija. - ovladavanje odgovarajućim metodama i tehnikama socijalnog rada; - ovladavanje osnovnim metodama i tehnikama za rad u odgojno-obrazovnim ustanovama; - mogućnost profesionalnog angažmana u javnim i privatnim institucijama socijalnog, obrazovnog, zdravstvenog, ekonomskog i političkog karaktera te u organizacijama nevladinog sektora; - ovladavanje teorijsko-kulturnim i profesionalnim vještinama koje omogućavaju analiziranje stvarnosti i upotrebu instrumenata profesionalnog djelovanja u situacijama socijalnog rizika pojedinaca, grupa i lokalnih zajednica. - ovladavanje odgovarajućim komunikacijskim vještinama za dobrobit građana.

	<p>Prvostupnik Socijalnog rada bit će angažiran na suradničkim poslovima organizacije službi kad su u pitanju specifični poslovi: emigracija, situacije psihičkog rizika, devijantne situacije, ovisnost o opijatima, ali i u programima općeg ljudskog razvoja, borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti. Mogućnost zapošljavanja postoji i u javnim i u privatnim institucijama koje se izravno ili neizravno bave problematikom zaštite najugroženijih slojeva društva.</p>
<p>Ishodi učenja studijskog programa:</p>	<p>Ishodi učenja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Objašnjava kako tradicija, kultura, vrijednosti, religija i običaji utječu na ljudski razvoj i kako mogu predstavljati resurse i/ili rizike za razvoj pojedinaca, obitelji, grupa i zajednica (IU-FFSRB-1). - Identificira vlastite vrijednosti i temeljne vrijednosti i etičke standarde profesije (IU-FFSRB-2). - Objašnjava svrhu socijalnog rada i povijesne političke, društvene i kulturne uvjete nastajanja struke (IU-FFSRB-3). - Opisuje glavne teorijske pristupe u socijalnom radu (IU-FFSRB-4). - Uspoređuje djelokrug rada i predmet bavljenja srodnih disciplina i zanimanja sa socijalnim radom (IU-FFSRB-5). - Primjenjuje vještine dobre komunikacije važne za kvalitetan odnos s korisnicima i inkluziju različitih korisnika (IU-FFSRB-6). - Primjenjuje metode socijalnog rada u radu sa pojedincima, obiteljima, grupama i zajednicama kako bi unaprijedili praksu socijalnog rada (IU-FFSRB-7). - Objašnjava temeljne pravne pojmove i pravna načela povezana uz profesiju socijalnog rada i socijalne politike (IU-FFSRB-8). - Primjenjuje zakone i propise socijalne skrbi koji reguliraju usluge na lokalnoj, nacionalnoj i/ili međunarodnoj razini (IU-FFSRB-9). - Procjenjuje resurse i rizike na osobnoj razini, kao i na razini pojedinca, obitelji, grupe i zajednice (IU-FFSRB-10). - Osmišljava prijedloge projekata i programa u zajednici s ciljem povećanja kvalitete života različitih društvenih skupina (IU-FFSRB-11). - Opisuje doprinos socijalnog rada promicanju održivog mira i pravde u zajednicama pogođenim sukobima i nasiljem (IU-FFSRB-12). - Argumentira utjecaj okoliša na ljudski razvoj i dobrobit zajednica (IU-FFSRB-13). - Identificira strukturne nejednakosti koje utječu na marginalizirano, ranjivo i manjinsko stanovništvo te njihovo zagovaranje i uključivanje temeljeno na ljudskim pravima (IU-FFSRB-14).

	<ul style="list-style-type: none"> - Integrira multikulturalnost u praksu (IU-FFSRB 15) - Imenuje i analizira pravopisne norme hrvatskog standardnog jezika ili gramatičke norme hrvatskog standardnog jezika (IU-FFSRB-16). - Primjenjuje upravljanje resursima organizacije te planiranje i organizaciju rada (IU-FFSRB-17). - Koristi elemente gramatičkog sustava stranog jezika u komunikacijskim situacijama (SUMZAB-IU-1). - Definira i primjenjuje standardnojezične norme na svim razinama (pravopisnoj, pravogovornoj, gramatičkoj, leksičkoj i stilističkoj) (SUMZAB-IU-4)
Mogućnosti nakon završetka studija:	Mogućnosti nastavka srodnih studija na 2. ciklusu.
Akreditacija:	Sveučilište u Mostaru rješenje o institucionalnoj reakreditaciji dobilo je 14. siječnja 2020. godine od nadležnog Ministarstva prosvjete, znanosti, kulture i športa HNŽ-a prema preporuci Agencije za razvoj visokog obrazovanja i osiguranje kvalitete BiH, nakon čega je Sveučilište upisano u Državni registar akreditiranih visokoškolskih ustanova.